菏泽发力治理实验小学南校区附近区域交通拥堵乱象

接送学生临时停车区与时间敲定



本报菏泽9月7日讯(记者 袁文卿) 随着"三项整治百日行动"的不断深入,违法停车治理 已经成为全社会关注的焦点。7 日上午,菏泽交警支队市区大队 在菏泽实验小学南校区附近区域,针对乱停乱放导致交通拥堵的乱象进行集中整治行动。

菏泽实验小学南校区附近, 一到上下学时,长江路路南的机动车道、非机动车道都会被接送孩子的家长车辆占满,十分影响交通。整治活动开始后,交警市区大队民警分散在学校附近各 个开口,对违规停靠在路边的机动车进行劝离。同时向周边家长发放"关于规范接送学生车辆停放的通知"宣传页。

"车辆停放通知"中规定,长 江路机动车道内全段严禁停放 任何车辆,对违反规定在机动车 道内停放机动车的,按违反禁令 标志处理,非机动车一律拖离。 严禁任何车辆逆行。送学生时东向来的车辆,建议停在路北让学生走过街天桥;西向来的车辆送学生后应及时驶离,勿在学校周边逗留。

同时,在"车辆停放通知" 中,规定了接送学生临时停车区 与临时停车时间。机动车临时停 放区域为学校周边临时停车场, 长江路和平路口以东两侧非机动车道及和平路两侧。长江路曹州一中门口以西,两侧非机动车道及府南街道路两侧。非机动车一律停放在路沿石以上,或在学校门口两侧非机动车道顺向靠右停放一排。临时停放时间为上午:11时10分至11时50分,下午:16时20分至17时。

市区交警放弃休假严查违法停车等交通违法行为

378辆名车主违法停车被处理



交警向学生家长发放讲解"关于规范接送学生车辆停放的通知"。 本报记者 袁文卿 摄

本报菏泽9月7日讯(记者

邓兴宇) 9月3日至5日,菏泽市公安局交警支队市区大队全员放弃休假,克服阴雨天气等不利因素,坚守交通秩序整治工作岗位,严查严处违法停车等各类交通违法行为。假期期间市区大队共查处酒后驾驶21起,违法停车378起,拖离车辆126辆。

3日,虽然秋雨绵绵,但菏泽市区各个街头依然有交警坚守在一线。菏泽市公安局交警

人的管理,及时发现和查处车 辆乱停乱放违法行为。市区度 辆乱停乱放违法行为。市区度 把治理违法停车责任制落实到 各车辆乱停乱放因有得到发生车辆乱停乱放因有得到发 生车辆乱停乱放因有得到发生 查事故的,以及在查处过程中 处不依法办事的,视情追究中 队长和当事民警的责任。。根规 酒后驾车交通违法行为发失兵 律,在饭店、餐馆、歌厅等娱乐 场所周边科学部署警力,既确保酒后驾车多发时段的管控,又重点把握地域特点,采取动静结合,巡逻与设点相结合的检查方式,进一步加大巡逻检查密度,加大酒后驾驶查处力度,发现一起,查处一起。

假日期间,市区大队共出动警力1350人次,警车210辆次,检查车辆5600余辆次,查处各类交通违法行为1560余起,其中,酒后驾驶21起,违法停车378起,拖离车辆126辆。

菏泽三部新创戏剧 将亮相济南

本报菏泽9月7日讯(记者 袁文卿) 7日上午,记者从菏泽 市文广新局获悉,9月10日至18 日,菏泽将在济南百花剧院举办 "迎国庆——菏泽戏曲新创剧目 汇报演出"。届时,将有《南下》、 《大汉英后》和《春秋商圣》三部新 创剧目出演,其中,《南下》和《春 秋商圣》为首次对外公演。

记者了解到,此次新创剧目 汇报演出共有三场,旨在庆祝建 国66周年,推动菏泽戏曲事业传 承发展。第一场出演的是由演;军 市地方戏曲传承研究院出演;国 实一级演员主演的山东梆子大型 现代戏《南下》。本剧以10万山东 干部南下为历史背景,展示了的 下干部为巩固新生政权所做出的 巨大牺牲及光辉业绩。

第二场出演的是由单县山东 梆子传承保护中心出演、国家一级 演员主演的《大汉英后》。该剧出自 吕维的娘家单县,以史为据进行编 排,试图展示一个真实的吕后。

第三场出演的是由定陶县两央弦传承保护中心出演的《春秋商圣》。本剧着力描述陶朱公的非凡经历,欲以其大智大勇、大仁大义的经商之道,对处于商品经济大潮中的今人以启示。这三部剧目将分别于9月10日19时30分、9月14日19时30分和9月18日19时30分上演。

菏泽素有"戏曲之乡"美誉,戏 曲历史悠久,资源丰厚。据统计,菏 泽现有国有专业戏曲院团11个,民 营剧团139个。2010年,菏泽境内保 留下来的传统剧种有9个,均入选 国家级非物质文化遗产名录。



官方微信二维吗子鲁晚报.今日菏泽